





## Istituto Superiore "Enzo Ferrari"

Vico Picardi - 98051 Barcellona P.G. (Me) - **2** (090) 9702516 - (090) 9702515

Codice Fiscale 83000870838 — Codice Ministeriale. MEIS01100P

Sedi associate: I.P.S.I.A. di Barcellona P.G. — I.P.S.I.A di Pace del Mela - I.P.S.A.A. di Barcellona P.G. - I.P.S.A.A. di Milazzo e-mail: meis01100p@istruzione.it meis01100p@pec.istruzione.it http://www.istitutoprofessionaleferrari.edu.it

## CIRCOLARE N. 25 del 07/10/2022

Ai Responsabili della sede IPSIA di Barcellona P.G.
Ai Responsabili della sede IPSIA di Pace del Mela
Agli Studenti
Ai Signori Docenti
Al DSGA
Al Sito Web

Oggetto: Orientamento in uscita rivolto alle quinte classi

Si comunica che è stato organizzato un incontro con l'agenzia di lavoro Randstad di Milazzo finalizzato alla formazione dei diplomandi sulle seguenti tematiche:

- Panoramica delle opportunità lavorative;
- Come creare un curriculum vitae;
- Come prepararsi ad un colloquio di lavoro

Gli incontri, tenuti da due esperti del mercato del lavoro, si svolgeranno **Giovedì 13 Ottobre c.a.** dalle ore 09.00 alle ore 11.00 nell'aula magna della sede IPSIA di Pace del Mela e **Giovedì 27 Ottobre c.a.** dalle ore 10.00 alle ore 12.00 nell'aula magna della sede IPSIA di Barcellona P.G. I docenti in orario di servizio effettueranno la vigilanza.

Il Dirigente Scolastico Prof.ssa Cettina Ginebri

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3 c. 2 del D.Lgs 39/1993